

от * 8. ЯНВ. 1972

Петропавловск

Газета №

ТЕАТР ЕДЕТ В МОСКВУ

О ПРЕДЕЛЕННЫ летние гастроли Камчатского драматического театра. В июле 1972 года с ним встретятся москвичи — камчатцев примет театр имени Ермоловой.

На столичной сцене увидят свет лучшие камчатские спектакли «Мария Стюарт», «Иркутская история», комедия «Проснись и пой» и новый спектакль «Берег», премьера которого состоится на днях. Он поставлен, как известно, по пьесе местного драматурга, артиста В. Космачевского.

Но окончательный гастрольный репертуар будет определен после просмотра камчатских спектаклей комиссией Министерства культуры РСФСР.